

„Bízunk a településünk életben maradásában”

Kisszállás polgármestere a községépítésről

Óvoda-felújítás, útépitések, akadály-mentesítések, játszótérépítés. Az utóbbi évek talán legjelentősebb községfejlesztését kezdte el idén Kisszállás önkormányzata.

szótere is, 5,1 millió forintból. A játszópark felépítéséhez az óvodapedagógusok által szervezett jótékonyági bál

A község vezetése több mint 11 millió forintos forráshiánnyal fogadta el idei költségvetését. Am sikerrel pályáztak, és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került települések állami támogatási keretéből (ÖNHIKI) több mint 11 millió forintot kaptak. *Kispál István* polgármester szerint ez a pénz sok problémát megoldott:

– *Nagyon nehéz körülmények között indult az idei év. Működési hitel felvételével kellett terveznünk, létszámleépítésre kényszerültünk, és néhány szolgáltatás díját is meg kellett emelnünk. A sikeres ÖNHIKI-pályázat sokat segített, mert a beszerzett működési hitel felvételére nem került sor, így könnyebben ki tudtuk fizetni a közalkalmazotti és köztisztviselői béremeléseket és az egész község működése biztosabb lábakon áll most. A 6 fős létszámleépítést nyugdíjazásokkal, illetve átcsoportosításokkal oldottuk meg. Sajnos, a költségek növekedése miatt, így is 30 százalékkal emelte a vállalkozó a személyszállítás díját, így az egy-egy ingatlan esetében évente 10700 forint lett. Ez az oka annak, hogy bár a bevételek alakulása indokolta volna a helyi adók emelését, ezt még sem léptük meg, 2005 már a harmadik év, amikor nem emelünk adót.*

A község vezetése 2005-ben több mint 21 milliós fejlesztési programot hajtott végre, melyből az állami támoga-



Három utcát aszfaltoznak le még idén

tási rész csaknem 17 millió forint. Az utóbbi években jelentős összegeket költöttek a közterek és középületek felújítására. A folyamat idén sem állt meg. Három éves program keretében befejeződött az óvoda korszerűsítése. 8,6 millió forint felhasználásával bővítették az épületet, szociális helyiségeket, vizesblokkot alakítottak ki, valamint kicserélték a nyílászárókat. Akadálymentesítették továbbá az orvosi rendelőt és a polgármesteri hivatalt. Folyamatban van emellett, 1,2 kilométer hosszan három utca – a Nap, a Virág, valamint a Sport – aszfaltozása. Elkészült a település első, az európai uniós előírásoknak megfelelő ját-

télmillió bévétele is hozzájárult.

– *Az idei fejlesztéseink között meg kell még említenem, hogy mintegy másfélmillió forintból kialakítottunk egy újabb szelektív hulladékgyűjtő szigetet. Elkészítettünk továbbá egy mobil színpadot a helyi kulturális rendezvények lebonyolításához.*

Kisszálláson a napokban kezdődik el két további, már a következő évre áthúzódó beruházás előkészítése is. A polgármester szerint mindkettő a helyi és az ide látogató polgárok régi vágyát teljesíti. Így rövidesen fedett csarnok épül a piactéren, és végre szilárd út köti majd össze Kisszállást és az 53-as főutat.



– *Nem is emlékszem már, hogy mióta hallok azt, hogy Kisszállás egy „zsáktelepülés”. Vagyis egy zsákutcához hasonlóan nincs közvetlen csatlakozása az 53-as főútra. Aki Kiskunhalas felől jött hozzánk, csak kerülővel tudott eljutni ide, és innen vissza. Jövőre már minden másként lesz. Most kezdtük el az előkészítést a Kápolna út építésének, amely a Fő utcát és a főutat köti majd össze. A 2,2 kilométer hosszú aszfaltút 135 milliós beruházás lesz. A legnagyobb előnye, hogy 10 kilométerrel rövidebb lesz a Kiskunhalas és Kisszállás közötti távolság. Ettől kisebb összegű, de nem kevésbé fontos a fedett piaccsarnok kialakítása is. Jövőre kezdjük el építeni 32 milliós, kétharmadrészt állami támogatásból.*

Kisszállás polgármestere szerint a 3 évvel ezelőtt összeállított gazdasági program végrehajtása jól halad. A község vezetése optimista, a képviselő-testület bízik a talpon maradásban.